

# 泰柬边境再次交火

## 泰方5人受伤，其中1人伤势严重

新华社曼谷2月15日电（记者 史先振）泰国皇家军第二军区司令塔瓦猜·萨莫萨孔15日说，泰国和柬埔寨军队14日晚在边境争议地区再次交火，泰方5人受伤，其中1人伤势严重。这是双方在11天内发生的第五次冲突。

泰国媒体援引塔瓦猜的话报道，当地时间14日22时许，柬军士兵向驻守泰国东北

部四色菊府茄子山附近争议地区的泰军基地发动攻击。当时，泰柬两国外长正在纽约联合国总部参加安理会闭门磋商。

塔瓦猜说，冲突造成5名泰国军人受伤。在距离边界10多公里的四色菊府甘塔拉拉县，当地村民因担心受到冲突波及，纷纷离家前往军方战壕或临时避难所过夜。

2月4日至7日，泰柬两国军队在柏威夏

寺附近地区接连爆发了4次武装冲突，双方都动用了火箭炮和大炮等重型武器，造成至少数十人伤亡。

应柬方的要求，安理会14日举行闭门磋商，泰国外交部长甲西·披龙耶与柬埔寨副首相兼外交和国际合作大臣贺南洪在磋商结束后均表示，愿意通过和平方式解决边境争端。

### 洪都拉斯 一架小型客机失事

2月14日，救援人员在洪都拉斯首都特古西加尔巴附近的空难现场搬运遇难者遗体。一架小型客机14日早晨在洪都拉斯首都特古西加尔巴附近坠毁，包括两名机组人员在内的机上14人全部遇难。遇难者中包括该国著名工会领导人伊斯雷尔·萨利纳斯和洪都拉斯住宅与公共交通建设部副部长鲁道夫·罗韦洛。（新华社发）



### 美六旬妇女为女儿代孕 产下一男婴实为外孙，绝经后成功生产罕见



母女同享天伦之乐（据新华网）

美国妇女克丽斯廷·凯西现年61岁，为女儿辛苦代孕数月，上周成功产下一名男婴，拥有自己的第一个孙辈。

喜悦之余，这家人或许得好好想想，等宝宝长大后，如何向他说明他的出生。

#### 成功生产

凯西9日实施剖腹产手术，于晚上9时47分产下一名男婴。男婴生理学上的父母是凯西的女儿萨拉·康奈尔和女婿比尔·康奈尔。

萨拉成为第一个拥抱婴儿的家人。当宝宝发出哭声时，她不仅感慨道：“这真是一个奇迹。”

伊利诺伊州西北纪念医院产科医师、母胎医学专家苏珊·格伯负责接生。她对美国《芝加哥论坛报》记者说：“这次接生感人，意义深远。”

高龄女性怀孕、生产面临的风险较高，而绝经后的妇女成功生产实属罕见，凯西或许是伊利诺伊州历史上最年老的产妇。先前纪录由一名58岁的妇女于2006年创下，不过2008年以后的数据尚未统计。

#### 花甲代孕

2004年，康奈尔夫妇决定生儿育女，不久发现萨拉不排卵，后经不孕不育治疗，她终于怀孕，诞下一对双胞胎，不幸是死胎。后来，萨拉又经历了一次流产。

2009年年初，凯西偶然间听说绝经后妇女生产的故事，便心生为女儿代孕的念头。此时，她已绝经10年。

凯西说：“我一生中最快乐的3天就是生下女儿们的日子，我觉得可以为我所爱的人选择怀孕生产。”她经历过3次怀孕，成功产下3个女儿，最后一次怀孕则在30年前。

经过数月商量、咨询以及身体、心理检查，一家人还签署了一份强制法律协议，一切准备就绪。

凯西开始服用激素，使子宫适于怀孕。生殖医学研究所生殖内分泌专家卡罗琳·库兰说：“如果对子宫使用一些激素，它就像年轻子宫一样。怀孕成功与否往往取决于卵子的年龄，而非子宫。”

#### 准备出院

凯西的医生之一、西北纪念医院母胎医学主任艾伦·皮斯曼说，整个孕期，凯西的身体非常健康。

凯西的生产过程也颇为顺利，只是剖腹产手术后，她的肾脏出现了一些问题。

“剖腹产后，她的排尿量少于预期，却找不到明确原因。”格伯医生说，“鉴于她的年龄，我们密切关注她的情况，几乎未实施干预措施，她的情况就有了好转。”

凯西计划大约两周后出院，与丈夫返回弗吉尼亚的家中。她已准备好扮演一名普通的外祖母，享受逗弄孙儿的天伦之乐。

（据新华网）

### 俄商人举报普京 上书总统，称其用不法收入建私人宫殿

中国日报供本报特稿 据英国《每日电讯报》2月14日报道，俄罗斯一名商人日前致信该国总统梅德韦杰夫，揭发普京总理数年前通过“腐败、受贿以及挪用公款”等方式在黑海沿岸为自己建了一座造价6亿英镑的意大利风格宫殿。

对此，俄罗斯一报纸14日还发表文章说，该报获得了一份签订于2005年的该宫殿的原始合同，而合同上恰好有普京担任总统时期的总统财产管理经理弗拉基米尔·科任的签名。这一爆料无疑提高了外界对于普京用巨款建私人住宅传闻的关注度。

报道指出，这座面积达74公顷的宫殿坐落在黑海沿岸，除了有独立的葡萄园外，还有一个直升机起降场，而宫殿的室内设施也十分齐全，包括环形剧场、室内电影院、游泳池以及健身房。

给梅德韦杰夫写举报信的商人克列斯尼科夫在信中披露，这座2005年完工的奢华宫殿建成后一直为普京所用，而他建造黑海宫殿的行为就好比沙皇在圣彼得堡郊外建宫殿一样。最后，克列斯尼科夫在信中要求总统彻查此事。

对于这则传闻，普京的发言人在第一时间作出否认，而梅德韦杰夫则尚未公开进行回应。

不少普京的支持者认为，由于普京可能参加2012年的总统竞选，因此很有可能是对他有敌意的人故意制造这样的传闻。

这已不是媒体第一次爆出俄罗斯领导人拥有奢华私人住宅的新闻。今年1月，俄罗斯一家杂志曾报道，总统梅德韦杰夫和总理普京可能至少拥有24座别墅，而这些别墅包括乡间庄园、宫殿、度假屋甚至是巴黎郊外的城堡。（方颖）



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用、服务贴心。
2. 洛阳二机根本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

#### 定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10653300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。